CISCO STEALTHWATCH CUSTOMER RESEARCH

84% of customers reduced time to detect threats by
at least 40%

Stealthwatch reduced the time to detect and respond to threats
in our organization by:

80-100%: 14%
60-80%: 42%

40-60%: 28%

20-40%: 10%

Up to 20%: 6%

Source: TechValidate survey of 151 users of Cisco Stealthwatch ol I 1ol l 0
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https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-stealth-watch/charts/C8D-3A6-E70
http://www.cisco.com/c/en/us/products/security/stealthwatch/index.html
https://www.techvalidate.com/

